Te Owehenga me te Hautau
Wharangi Mahi 4

1. He aha te taurahi o nga whakarahinga nei?
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2. Tuhia enei ahua ki t0 pukapuka, katahi ka whakarahi ma te tau rahi e whakaaturia ana.
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3. Titiro ki nga ahua nei, he whakarahinga tétahi 1 t€tahi.
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a) Meéna ko te 2 te taurahi, e hia te roa o A'E’? (kaua e whakamahi ruri)
e) E hiateroao E'H'?
h) Ehiateroao H'I'?
1) E hiateroao I'A™?
4. Titiro ki nga ahua (he whakarahinga tétahi i teétahi), ka whakaoti ai i te papatau.
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5. E 0.5 mitarau te whanui, 1.5 mitarau te roa o t€tahi tapawha hangai. Taia te

whakarahinga o teénei tapawha, ména ko te 4 te tau rahi.



